
Tabel  

Distribusi Frekuensi Berdasarkan Hasil Kuesioner Dukungan Organisasi 

No  Pernyataan Dukungan 

Organisasi 

Total  

setuju 

Total  

Tidak setuju 

1 Imbalan dan kondisi kerja  33,5% 31,9% 

2 Keterbukaan atau kejujuran 33,2% 34,0% 

3 Dukungan Pengawas   33,2% 34,0% 

 

 

Tabel  

Distribusi Frekuensi Berdasarkan Hasil Kuesioner Komitmen Kerja 

No  Pernyataan Dukungan 

Organisasi 

Total  

setuju 

Total  

Tidak setuju 

1 Keaktifan berpartisipasi 

dalam pekerjaan 

33,9% 29,2% 

2 Mengutamakan pekerjaan 33,1% 34,5% 

3 Pekerjaan penting untuk 

harga diri  

32,9% 36,2% 

 


